

## 「決算公告」の一部訂正について

「決算公告」の記載計数の一部に誤りがありましたので、訂正の内容をお知らせいたします。

なお、本ホームページに掲載しております各期の「決算公告（単体）」及び「決算公告（連結）」は、訂正後のものに差替えております。

### 1. 第146期中間

#### (1) 中間決算公告（単体） 5 ページ

注記事項

(中間貸借対照表関係)

##### 11. 単体自己資本比率

訂正前	12.02%	訂正後	12.03%
-----	--------	-----	--------

#### (2) 中間決算公告（連結） 6 ページ

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

##### 11. 連結自己資本比率

訂正前	12.19%	訂正後	12.20%
-----	--------	-----	--------

### 2. 第146期

#### (1) 決算公告（単体） 7 ページ

注記事項

(貸借対照表関係)

##### 12. 単体自己資本比率

訂正前	11.51%	訂正後	11.52%
-----	--------	-----	--------

#### (2) 決算公告（連結） 7 ページ

注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### 11. 連結自己資本比率

訂正前	11.68%	訂正後	11.69%
-----	--------	-----	--------

### 3. 第147期中間

#### (1) 中間決算公告（単体） 5 ページ

注記事項

(中間貸借対照表関係)

##### 11. 単体自己資本比率

訂正前	11.47%	訂正後	11.49%
-----	--------	-----	--------

#### (2) 中間決算公告（連結） 7 ページ

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

##### 11. 連結自己資本比率

訂正前	11.64%	訂正後	11.66%
-----	--------	-----	--------

4. 第147期

(1) 決算公告(単体) 6ページ

注記事項

(貸借対照表関係)

12. 単体自己資本比率

訂正前	11.03%	訂正後	11.08%
-----	--------	-----	--------

(2) 決算公告(連結) 7ページ

注記事項

(連結貸借対照表関係)

12. 連結自己資本比率

訂正前	11.21%	訂正後	11.26%
-----	--------	-----	--------

5. 第148期中間

(1) 中間決算公告(単体) 5ページ

注記事項

(中間貸借対照表関係)

12. 単体自己資本比率

訂正前	10.81%	訂正後	10.90%
-----	--------	-----	--------

(2) 中間決算公告(連結) 7ページ

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

11. 連結自己資本比率

訂正前	10.97%	訂正後	11.06%
-----	--------	-----	--------

以上